

平成 21 年 5 月 29 日

各 位

S B I アクサ生命保険株式会社

基礎利益等およびソルベンシー・マージン比率の訂正について

S B I アクサ生命保険株式会社（本社：港区六本木、代表取締役社長：木村真輔）は、平成 20 年度第 1 四半期から第 3 四半期決算数値のうち、基礎利益等およびソルベンシー・マージン比率に関して発表内容に誤りがありましたので、お詫びを申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

○ 平成 20 年度 第 1 四半期

(単位：百万円)

	【誤】	【正】
基礎利益 A	△77	△78
キャピタル損益含み基礎利益 A+B	△77	△78
臨時費用	1	0
再保険料	0	—
臨時損益 C	△1	△0

(単位：%)

	【誤】	【正】
ソルベンシー・マージン比率	31,924.0	24,380.2

○ 平成 20 年度 上半期

(単位：百万円)

	【誤】	【正】
基礎利益 A	△183	△184
キャピタル損益含み基礎利益 A+B	△183	△184
臨時費用	4	3
再保険料	0	—
臨時損益 C	△4	△3

(単位：百万円、%)

	【誤】	【正】
リスクの合計額	42	47
資産運用リスク相当額	40	45
ソルベンシー・マージン比率	24,728.1	22,367.2

○ 平成 20 年度 第 3 四半期

(単位：百万円)

	【誤】	【正】
基礎利益 A	△300	△303
キャピタル損益含み基礎利益 A+B	△300	△303
臨時費用	15	13
再保険料	2	—
臨時損益 C	△15	△13

(単位：%)

	【誤】	【正】
ソルベンシー・マージン比率	18,456.0	16,335.7

なお、本件にかかわる当社ホームページ上の数値につきましては、平成 21 年 5 月 29 日より訂正分を掲載しています。

本プレスリリースに関するお問い合わせ先：

SBI アクサ生命保険株式会社 経営管理部 03-6229-0686